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CANTIDAD

DESCRIPCION TECNICA DEL BIEN OFERTADO

TIEMPO DE ENTREGA

25

SKU: 20G07A
MARCA: HP
MODELO: HP SCANJET PRO N4600 FNW1 SCANNER.

\Q)

Tipo de escaner _
AAD; Tecnologia de escaneado CIS; Superficie plana

Tamafio del escaner
216 x 3098 mm

Resolucion del escaner

600 dpi.

SISTEMAS OPERATIVOS COMPATIBLES
Sistemas operativos compatibles

Windows 11
Windows 10
Windows 8

Windows 8.1
Windows 7

Windows Server
macOS 10.14 Mojave
macOS 10.15 Catalina
macOS 11 Big Sur
macOS 12 Monterey
Linux

PROCESADOR

60 DIAS DESPUES DE
LA CERTIFICACION
DEL CONTRATO.

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitaciones(@altasenal.com,
Av Duarte, #50 Villa Francisca, Sto Dgo Republica Dominicana
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Velocidad del procesador
666 MHz

MEMORIA
Memoria, estandar

512 MB

ESPECIFICACIONES DE LA PANTALLA
Pantalla

2.8-in (7.11-cm) Touchscreen

CONTENIDO DE LA CAJA
Contenido de la caja

Escaner HP ScanlJet Pro N4600 fnw1
Guia de instalacion

Folletos de ayuda

Cojines

Cable USB

Adaptador de alimentacion

Cables de alimentacién

CONECTIVIDAD Y COMUNICACIONES
Conectividad, estandar

Ethernet 10/100/1000 Base-T, USB 3,0, Wi-Fi 802,11 b/g/n,
Wi-Fi Direct

Protocolos de red, compatibles

A través de una solucion de red integrada: TCP/IP, IPv4,
IPv6

Servicios web

Deteccion: Bonjour, deteccion de servicios web
Configuracién de IP: IPv4 (DHCP, manual), IPv6 (DHCPv6)
ARP

ICMP

IGMP

UDP

TCP

DHCP

APIPA

DNS

mDNS

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitacionesialtasenal.com,
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LLMNR
WSD
WS-Scan
SNTP
SMB
SNMP
FTP
SFTP
SMTP
HTTP Server Part
HTTPS

PESOS
Peso

6,1 kg
Peso del embalaje
7.8 kg

DIMENSIONES
Dimensiones minimas (ancho x fondo x alto)

536,5 x 325,4 x 133,3 mm
Dimensiones del embalaje (ancho x fondo x alto) |-
645 x 245 x 499 mm

BATERIA Y ALIMENTACION
Potencia

Voltaje de entrada: de 100 a 240 VCA

Consumo energético

17,4 vatios (escaneado activo)

7,5 vatios (listo)

1,9 vatios (suspension), 0,06 vatios (apagado automatico),
0,06 vatios (apagado manual)

Tipo de fuente de alimentacion

Adaptador alimentacién externa

Nota sobre el consumo de energia

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitaciones@altasenal com,
Av Duarte, #50 Villa Francisca, Sto Dgo Republica Dominicana
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Los requisitos de alimentacion dependen del pais/region
donde se vende la impresora. No modifique los voltajes de
funcionamiento. Podria ocasionar dafios en la impresora e
invalidar la garantia del producto.

SOFTWARE Y APLICACIONES
Software incluido

Software HP Scan, controlador de dispositivo para escaner
HP, controlador de escaner HP WIA, controlador de escaner
HP TWAIN, utilidad de herramientas del escaner HP,

Compatible con Mac
Si

GESTION DE LA SEGURIDAD
Gestion de seguridad

Boton de encendido/apagado

GARANTIA
Garantia

Un afio de garantia limitada del hardware con servicio de
asistencia técnica telefonica y online. La garantia puede
variar en funcion de la legislacion de cada pais. Visita
http://www.hp.com/support para obtener informacion sobre
las opciones del servicio de asistencia y servicio de primera
calidad de HP en tu region.

ESPECIFICACIONES DE LA IMPRESORA
Ciclo de trabajo (diario)

Ciclo de trabajo diario recomendado: 6000 paginas

SOPORTES DE IMPRESION COMPATIBLES
Tamaiio del soporte (ADF)

Carta
Legal
Ejecutivo
A4

AS

A6

B5

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitaciones(altasenal com,
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B5 (JIS)

Pesos de los soportes, ADF compatible
45 a 120 g/m?

Tipos de soporte

Papel (banda, de inyeccion de tinta, fotografico, comun),
sobres, etiquetas, tarjetas (de indice y de felicitacion)

ESPECIFICACIONES DEL ESCANER
Tecnologia de escaneo

AAD

Superficie plana

Sensor de imagen por contacto (CIS)

Escaneo en color

Si

Tipo de escaner

AAD

Tecnologia de escaneado CIS

Superficie plana

Modos de entrada de escaneado

Funcion de escaneo del panel frontal: Escaneado a ordenador,
escaneado a correo electronico, escaneado a carpeta de red,
escaneado a carpeta compartida, escaneado a unidad USB y
escaneado diario. HP Scan en Win OS, HP Easy Scan/ICA en
Mac OS y aplicaciones de terceros a través de TWAIN.
Rango de escalado o ampliacion de la imagen

No realiza ninguna escala arbitraria

Capacidad del alimentador automatico de documentos
Estandar, 100 hojas

Tamafio del escaneo (ADF), maximo

216 x 5362 mm

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitaciones(2altasenal com,
Av Duarte, #50 Villa Francisca, Sto Dgo Republica Dominicana
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Tamafio del escaneo, maximo

216 x 356 mm

Tamafio del escaneo (ADF), minimo

89 x 148 mm

Profundidad de bits

24 bits (externo), 48 bits (interno)

Niveles de la escala de grises

256

Version TWAIN

Version 2.4

Opciones de escanco (ADF)

Escaneado a doble cara de una sola pasada

Escaneo ADF a doble cara

Si

Formato del archivo de escaneo

Para paginas de texto e imagen: PDF, JPEG, PNG, BMP,
TIF, texto (TXT), texto enriquecido (RTF), PDF con funcion
de bisqueda, PDF/A, Word(DOC), Word(DOCX),
Excel(XLS), Excel(XLSX), CSV

Deteccion de multialimentacion

Si
Ajustes en ppp de la resolucion de salida

75

150
200
240
300
400
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500

600

1200 ppp

Fuente de luz (exploracion)

Diodo emisor de luz (LED)

Peso del documento en el ADF (maximo)

120 g/m?

RESOLUCION DEL ESCANER
Resolucion mejorada del escaner

Hasta 1200 ppp

Resolucion de escaneo, hardware

Hasta 600 x 600 ppp (color y monocromo, AAD)
Hasta 1200 x 1200 ppp (color y monocromo, superficie
plana)

Resolucion de escaneo, optica

Hasta 600 ppp (color y monocromo, AAD)
Hasta 1200 ppp (color y monocromo, superficie plana)

VELOCIDAD DE ESCANEO
Velocidad de escaneo del alimentador automatico de
documentos

Hasta 40 ppm/80 ipm (blanco y negro, gris y color, 300 ppp)

Velocidad de escaneo del alimentador automatico de
documentos

Up to 40 ppm/80 ipm (b&w, gray and color, 300 dpi)
Nota al pie sobre la velocidad de escaneo

[2] Velocidades de escaneado de hasta 40 ppm medidas a 300
ppp (color) desde el alimentador automatico de documentos
al escanear en un archivo digital. La velocidad real varia en
funcion de la resolucion de escaneado, las condiciones de la
red, el rendimiento del equipo y el software de la aplicacion.
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CARACTERISTICAS AVANZADAS
Funciones avanzadas del escaner

Escaneado a doble cara de una sola pasada

Sensor de deteccion de alimentacion multiple

Accesos directos de escaneado configurables con HP Scan
(incluido): OCR

Exposicion automatica

Umbral automatico

Deteccién automatica del color

Suavizado/eliminacion del fondo

Deteccion automatica del tamafio

Enderezado del contenido

Mejora del contenido

Orientacion automatica

Omision de varios colores

Borrado de bordes

Opciones de pagina en blanco: Eliminacion de pagina en
blanco, sensibilidad de deteccion de pagina en blanco,
deteccion zonal en blanco

Fusion de paginas

Opciones de separacion de documentos: Separacion de texto
zonal, separacion de codigos de barras, separacion de paginas
en blanco (seleccion de anverso/reverso/ambos/cualquier
cara), afiadir separador de paginas manualmente
Alimentacion automatica

Mostrar visor después de escaneado. Las operaciones
posteriores al escaneado son: Marcar la imagen para su
eliminacion, opcion de rotacion, mover a izquierda/derecha,
crear/eliminar nueva seleccion, guardar como érea de
escaneado, opcion de enderezamiento manual, arrastrar y
recortar, opciones de deshacer, imagen: control deslizante de
zoom badsico, abrir en ventana zoom (zoom, recortar, rotar)
Opciones de limpieza de fondo: Limpieza de fondo, eliminar:
convertir en blanco, suavizar: uniformizar, eliminar orificios,
transmision multiple

Seleccion de zona inica para OCR zonal, codigo de barras y
codigo QR

Opciones de PDF: Ajustes de seguridad de PDF (aplicables
para PDF y PDF con funcion de basqueda), ajustes de
permisos de seguridad de contrasefia y documentos, PDF:
compresion iHQC, control deslizante de calidad y tamafio de
archivo

Opciones de compresion TIFF: para gris o color: Sin
comprimir/LZW/Jpeg-Tiff, para BW: Sin
comprimit/LZW/Tiff G3/Tiff G4

Opciones de nombres de archivo: Nombre original, fecha,

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitaciones@@altasenal com,
Av Duarte, #50 Villa Francisca, Sto Dgo Republica Dominicana
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hora, contador de documentos, valor de codigo de barras,
texto zonal, ajustes de secuencia de nombres de archivos,
acciones en el caso de que el nombre

COMPONENTES DEL SISTEMA
Panel de control

Pantalla tactil de 2,8 pulgadas (7,11 cm), botones
(alimentacion, atras, inicio, ayuda)

REQUISITOS DEL SISTEMA
Requisitos minimos del sistema

Microsoft® Windows® (11, 10, 8,1y 7: 32 bits y 64 bits,
2008 R2, 2012 R2, 2016, 2019)

2 GB de espacio disponible en el disco duro, conexion a
Internet, Microsoft® Internet Explorer o cualquier navegador

Requisitos minimos del sistema para Macintosh

10.14 (Mojave), 10.15 (Catalina) y 11.x (Big SUR). Se
requiere conexion a Internet

ESPECIFICACIONES DE DIGITAL SENDER
Funciones estandar de envio digital

Enviar a correo electronico (almacenamiento de hasta 50
mensajes de correo electronico)

Enviar a carpeta de red

Enviar a ordenador

GARANTIA DE 1 ANO EN PIEZAS Y SERVICIOS

230

SKU: 1PVR7A
MARCA: HP

MODELO: HP LASERJET ENTERPRISE M507DN.
SKU: 3JN69A HP Jet Direct 3100w
BLE/NFC/Wireless Accy

60 DIAS DESPUES DE
LA CERTIFICACION
DEL CONTRATO.
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HP Laserjet Enterprise MS07dn

Vista frontal

Detalie de las puertos de
Es

Descripcion del producto HP LaserJet Enterprise M507dn
1. Acoplamiento de integracion de hardware de 2.*
generacion

2. Puerto USB de facil acceso2

3. Boton de liberacion de la cubierta superior

4. La bandeja multiuso 1 para 100 hojas admite tamafios de
soporte de hasta 8.5 x 14 pulgadas (216 x 356 mm)

5. La bandeja 2 de entrada de 550 hojas admite soportes de
hasta 216 x 356 mm

6. Panel de control LCD de 2,7" (6,9 cm) con teclado
numérico

7. Bandeja salida de 250 hojas

8. Cubierta superior (acceso al cartucho de toner
JetIntelligence)

9. Impresion automatica a doble cara

10. Ranura para candado de seguridad con cable

11. Puerto Gigabit Ethernet, puerto USB host

12. Puerto de impresion USB 2.0 de alta velocidad

13. Puerto USB para conectar dispositivos USB externos.
GARANTIA DE 1 ANO EN PIEZAS Y SERVICIOS

25

SKU: SHH48A

MARCA: HP

MODELO: HP COLOR LASERJET PRO 4203DW.
SKU: 28N93A HP COLOR LASERJET PRO 550
SHEET PAPER TRAY

' <

60 DIAS DESPUES DE
LA CERTIFICACION
DEL CONTRATO.
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INFORMACION TECNICA:
FUNCIONES: IMPRIMIR

CICLO DE TRABAJO (MENSUAL, A4): HASTA 50.000
PAGINAS

VELOCIDAD DE IMPRESION: DE HASTA 35 PPM
(NEGRO) Y 33 PPM (COLOR)

VOLUMEN DE PAGINAS MENSUALES
RECOMENDADO: 750 A 4000

TECNOLOGIA DE IMPRESION: LASER
IMPRESION A DOBLE CARA: AUTOMATICO
NUMERO DE USUARIOS: DE 3 A 10 USUARIOS
CAPACIDAD DE ENTRADA: HASTA 300 HOJAS
CAPACIDAD DE SALIDA: HASTA 150 HOJAS

CAPACIDAD INALAMBRICA: Si, WI-FI DE DOBLE
BANDA INTEGRADA; AUTENTICACION MEDIANTE
WEP, WPA/WPA2, WPA ENTERPRISE; CIFRADO
MEDIANTE AES O TKIP; WPS; WI-FI DIRECT;
BLUETOOTH DE BAJO CONSUMO

CAPACIDADES DE RED: Si, A TRAVES DE
10/100/1000BASE-TX ETHERNET Y GIGABIT
INTEGRADOS; ETHERNET DE CRUCE AUTOMATICO,;
AUTENTICACION MEDIANTE 802.1X
CERTIFICACION ENERGY STAR®: Si

COMPATIBLE CON MAC: Si

LENGUAJES DE IMPRESION: HP PCL 6, HP PCL 5E,
EMULACION HP POSTSCRIPT NIVEL 3, PDF, URF,
PWG RASTER, OFFICE NATIVO, TIFF, JPEG

PANEL DE CONTROL: LCD DE 4 LINEAS CON DIAL
GORATORIO Y BOTON DE PRESION PARA
SELECCIONAR EL MENU, PANTALLA 2.0 IN
CIRCULAR COLOR LCD

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitacionesi2altasenal com,
Av Duarte, #50 Villa Francisca, Sto Dgo Republica Dominicana
www.altasenal.com
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PESO DE SOPORTE ADMITIDO:
BANDEJA 1: DE 60 A 176 G/M? (HASTA 200 G/M? CON
TARJETAS POSTALES Y PAPELES FOTOGRAFICOS
CON BRILLO LASER COLOR DE HP)

BANDEJA 2: DE 60 A 163 G/M? (HASTA 176 G/M? CON
TARJETAS POSTALES, HASTA 200 G/M? CON
PAPELES FOTOGRAFICOS CON BRILLO LASER
COLOR DE HP)

BANDEJA 3 OPCIONAL: DE 60 A 163 G/M? (HASTA 176
G/M2 CON TARJETAS POSTALES, HASTA 150 G/M?
CON SOPORTES CON BRILLO); DISPOSITIVO DE
IMPRESION A DOBLE CARA AUTOMATICA: DE 60 A
163 G/M?

TAMANOS DE SOPORTE ADMITIDOS: 10 X 15 CM; A4,
SOBRES

TIPOS DE SOPORTES: PAPEL (BOND, FOLLETO,
COLOR, BRILLANTE, MEMBRETADO, FOTOGRAFICO,
COMUN, PREIMPRESO, PREPERFORADO,
RECICLADO, RUGOSO), TARJETAS POSTALES,
ETIQUETAS, SOBRES.

GARANTIA DE 1 ANO EN PIEZAS Y SERVICIOS

460

SKU: CF289YC

MARCA: HP

MODELO: HP 89Y BLK CONTRACT LJ TONER
CARTRIDGE

Color(es) de los cartuchos de impresion
Negro

Tecnologia de impresion

Laser

Rendimiento de paginas (blanco y negro)

~20.000 paginas

Nota a pie de pagina

60 DIAS DESPUES DE
LA CERTIFICACION
DEL CONTRATO.

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licitaciones(altasenal com,
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Rendimiento medio aproximado basado en la norma ISO/IEC
19752. El rendimiento real varia considerablemente en
funcion del contenido de las paginas impresas y otros
factores. Para obtener m4s informacion, consulte
http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.

Rango de temperatura de funcionamiento
De 50a90.5 °F
Rango de temperatura de aimacenamiento

De -4 a 104 °F

Rango de humedad de funcionamiento

Del 20 al 80 % de humedad relativa
Humedad de almacenamiento.
Del 10 al 90 % de humedad relativa

Dimensiones del paquete (ancho x profundo x alto)
14,69 x 4,8 x 11,06 pulgadas

Peso del paquete

4.2 libras.
GARANTIA DE 1 ANO

e OFERTA VALIDA: 60 DIAS CALENDARIO.
e CONDICIONES DE PAGO: 30 DIAS DESPUES DE LA ENTREGA DE LOS
PRODUCTOS Y EL ANTICIPO DE 20 % DEL MONTO ADJUDICADO POR
CONDICION MIPYME.
e TIEMPO DE GARAN IA: 1 ANO EN PIEZAS Y SERVICIOS.

Uxmal Comercial SRL, RNC 130-027196, 809-592-1111, licilacionesizaltasenal com,
Av Duarte, #50 Villa Francisca, Sto Dgo Republica Dominicana
www.altasenal.com




Ficha técnica

Escaner HP ScanJet Pro N4600 tnw
(20G07A)
Escaner de superficie plana de alta velocidad y conectado a la red con tecnologia HP EveryPage.

Aumenta ta productividad en tareas de escaneado gracias a HP Scanjet Pro, un escaner rapido, fiabte,
conectado a laredy disefiado para escanear hasta 6000 paginas diarias. Flujos de trabajo automatizados con
accesos directos y escaneado rapido a doble cara desde el alimentador automatico de documentos.

Productividad para el equipo de trabajo.

¢ Escanea hasta 80 imégenes (40 paginas) por inuto’ con un alimentador
2utomatice de documentas de 102 péginas y un 2scaneada ¢ dobla cara de
una sola pasada.

o (ntimiza 'os fluios de trabajo de documentos. Escanea documentoes
directamente en el correo electronico, carpetas de red u ordenador mediante
una conexién Ethernet o Wi-Fi.

e No espere el proceso de calentamiento: la tecnologia de encendido

/f !
y instanténeo le permite comenzar a escanear rapidamente 2
' : o (oloca el escaner alli donde mas util te resulte. Gracias a su disefio compacto,
podrds colocarto en el escritorio.

-
Ly
Mo

Facil de usar.

= £sganesund granvenesad de documentos, indluians kbios, revistas y tarjeiss
de identidad, desde el alimentador automético de documentos o de superficie
plana de tamafio | egal.

e (onéctate y escanea directamente en un dispasitivo de almacenamiento
gracias al conector USB host.

e Simplifica los procesos de trabajo con accesos directos previamente
configurados y potentes herramientas de edicion gracias al software HP Scan
Pro.

e FEscanea directamente en aplicaciones de documentos gracias a la
compatibitidad con todas tas tunciones Wia, 115 y T WAIN de HP

Fiabilidad para el equipo de trabajo.

¢ (aptura faciimente cada pagina. La tecnologia HP EveryPage utiliza sensores
ultrasonicos para separar las paginas en el alimentador automatico de
documentos.

« Disefiado para equibos de trabajo productivos con elevados volimenes diarios
de escaneado de hasta 6000 paginas.

« Disfruta del escaneado automatico que te brinda el alimentador automatico de
documentos de 100 péginas con un escaneado automético a doble cara de una
sola pasada.

¢ Dbtenga escaneos de documentos nitidos y de gran realismo, graficos y fotos
con hasta 1200 ppp de resolucion.

Seguridad reforzada.

« Drptégete con la auténtica validadon de firma de cédigo de arrangue de HP
que impide el arranque del dispositivo en el caso de que se modifique el
codigo.

e Actualizaciones fiables: valida y asegarate de que las actualizaciones de
firmware se hayan firmado con cadigo. Solo se carga el codigo auténtico de HP.

Notas al pie

elotidades de 05t ancata medidos a 300 ppp (blanca y negro. cscala de grses y calor) 1 a veloadad de procesameenta real varie en funcan de la reselucion dir oscancado, Las cendirianics de lared ol



Ficha técnica | Escéner HP ScanJet Pra N4600 fnw1

Accesorios y servicios
Accesorios (99438 Paquete con pafio de limpieza HP ADF
kit de mantenimignto ATBESA HP ScanJet A Separation Unit { 100,000 pages)
61819A HP Scanlet B Roller Unit { 100,000 pages)
Servido y asistenda WISKDE 3 afios de senvico de sustitucn avanzady HP &t siguiente dia laborabie para et escéner Scanet Pro NAGOG frwrt (Todos tos pafses de taregion de EMER excepto tos

Paises Bélticos, Serbia, Oriente Medio y Turquia)

U3SKIE 3 afios de serviclo de sustitucién in situ para el escaner ScanJet Pro NA600 fnw1 (Austria, Bélgica, Sulza, Dinamarca, Finlandia, Paises Bajos, Noruega, Suecia, Espafia,
fortugal, Rusiz, Malasiny Greca)

U34WZE 3 afios de seritio de sustitucldn avanzado HP para el escaner ScanJet Pro N4600 fnw1 (Paises Balticos, Serbla y Oriente Medlo)

U34XCE 3 afios de servicio HP de devolucion al almacén para el escaner Scanlet Pro NA600 faw1 (anicamente Turquia)

U34X1PE Servicio de sustituclon avanzado HP al sigulente dia laborable con 1 afio de posgarantia para el escaner ScanJet Pro N4600 fw1 (Tedos los paises de la region de
EMEA excepto los Palses Balticos, Serbia, Oriente Medio y Turguia)

U34X2PE Servicin HP de sustitucidn in situ con 1 afio de posgarantia para el escaner Stanlet Pro N4S00 fnw | (Austria. Bélgica, Suiza, Dinamarca. Finlandia, Palses 8ajos,
Noruega, Suecia, Esparia, Portugal, Rusia, Polonia y Greda)

UBSHSRE Seiwins G2 SEslnucin svanzads Hl con a0 the posgEenie para el estian: Soaniel o3 NSEGTE owl Falses BELDS. Serbuay Giisnls Mediu)

U34X4PE Senvicio de devolucion con 1-afio de posgarantia para el escdner Scanjet Pro NG00 Inw 1 (inicamente Turquila)

Especificaciones técnicas

Panel control Pantalla tactil de 2 8 pulgadas 17,17 zm), botenes falimenta.i’n, atrds, nicic, &u1al
——— ;
PO R TR AL |0 L £ 5T T o Ay DGR DR RSTEY ALL, LpRal o L ACOES GE BILRSD 3 STETR 1t ]
. eszaneo dil panel frontal. Escaneado a ordenador escaneado Teo electrdmco ostaneads a carpe'a de red 5ans jeal da =230 a0 pun Jan USB v escancado diania HP S-an
Espedificacianes del esciner en Vin 05, HP Easy 52an/ICA en blac 05 y 3plizazones 52 taresras a tavés da TWAIN_ Verslan TWAIN version 2 + Escaneo en color Si Austes en ppp de la resoludidn de salida 75, 150200 240 360
400: 509 620, 1200 ppp Rango de esclado o ampliacin de la Ng raaliza ninguna escala artutrana
Tamafio del escanen ADF: M4 ma 216 mm- Hinimo 29 x 148 mm: Plano: 216 » 356 mm
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Dimensiones d

Minimo: 536 5 325 4 x 122 2 mm; Méxima 536 5 - J42 6 227 demm

Dimensicnes del embalaje (ancho x
fondp » alto)

645 ¢ 245 493 mm

g ded produity

Fase Jal ambaiage

Te

Fninma prarathn mperatura: e 17,5 3 25 °C Humedad HR del 30 3l 70%
Almacenamiento Temperatura: De -4C a &6 °C
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Avisos legales sobre las especificaciones técnicas
! Registro EPEAT® Silver donde proceda El registro EPEAT varia en funcion del pais. Para ver el estado de registro por pais consulta http://www.epeat net.

2 yelocidades de escaneado de ha

sta 40 ppm medidas a 300 ppp (color) desde el alimentador automatico de docurnentos al escanear enun archivo digital. La velocldad real varia en funcién de la resolucién de
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Ficha técnicallLAR

Serie HP Laserlet Enterprise

M507

Gestione soluciones empresariales de forma segura y ahorre energia con

el toner HP EcoSmart.

Elige una impresora HP LaserJet Enterprise disefiada para gestionar soluciones empresariales
de forma eficiente y sequra. Ademas, permite ahorrar energia gracias al toner HP EcoSmart
negro. Afronta las exigencias de un negodic en crecimiento con una impresora en la gue

puedes confiar.

Impresora apta para seguridad dindmica.
Destinada solo al uso con cartuchos que
USEn U CWp orignat 7P, Los cartudhos Gue
usan un chip de otro fabricante podrian no
fundonar y los que fundonen, podrian no
hacerlo en el futuro,
http://www.hp.com/gofleamaboutsupplies

e\

HP LaserJet Enterprise M507dn

La impresién més segura del mundo?
o Cadaimpresora en su flota verifica su codigo aperativo y se repara por si sola de ataques.

o Seinspeccionan las conexiones de redes salientes de laimpresora para detener solicitudes sospechosas y
malware frustrantes

® La actividad de la mermoria se supervisa para detectar y detener ataques de manera continua

e El firmware se verifica de manera automatica durante el arranque para determinar si el codigo de
autenticacion esta firmado digitalmente por HP.

Bajos cosivs, Dajo consumo de energla

e Mantenga su productividad con cartuchos fiables, y ahorra energia al imprimir con el toner HP EcoSmart
negro.?

o Dedique menos tiempo a reemplazar el toner y mas a los negodios. Elija cartuchos de toner de alta
capacidad:

e Mayor ahorro de energia: hasta un 29 % mas con relacion a los productos anteriores. ademas del aharro con
la tecnologia Auto-on/Auto-off.?

e Estaimpresora se adapta a espacios reducidos para potendiar el rendirmiento en cualquier espadio de
trabajo.

Toda tu flota. Bajo su control.
o Centratice &t controt de su ertorno de impresion con HP Web Jetadmin®, y ayude a ganar eficendia
empresarial.

» Obienga informadion sobre los cosios e impresion, tos comportarrientos ota uinizanon para aumentar la
efigendia con esta impresora basada en la nube.

& Establezca las politicas de configuracién de seguridad y valide automaticamente ia configuracion de cada
impresora HP de su flotas

Una productividad optimizada favorece el avance continuo de su empresa
e Envie trabajos de impresién sobre la marcha y libérelos de forma segura en cualquier impresora de oficna
habilitada para roam HP. de forma segura.’

e Escanee archivos directamente en Microsoft® Office y SharePoint asi como en el correo electronico
carpetas deved yUSB 5

e No espere los documentos. Imprima su primera pagina en tan salo 10 segundos desde el modo de
suspensién gue implica un consumo efidente de energia
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HP L aser let Enterprise MG07dn

Descripcion del producto

1
1. Acoplamiento de integracion de hardware de 2.2 generacion \. BB 6
2.Puerto USB de facil acceso? 7

2— e

3.Boton de liberacion de la cubierta superior
4.La bandeja multiuso 1 para 100 hojas admite tamafios de 3 —— e

soporte de hasta 8.5 x 14 pulgadas (2116 x 356 mm)
5.La bandeja 2 de entrada de 550 hojas admite soportes de b 9 9

hasta 216 x 356 mm
& Panel da control D de 2,76 8 anj can tededa nuimédes e or e

S

7.Bandeja salida de 250 hojas s
8. Cubierta superior (Gacess 3l cortudho de Wi 5 3 - 10

Jetintelligence) a _
9. Impresion automatica a doble cara / 3
s o —11

10.Ranura para candado de seguridad con cable
11.Puerto Gigabit Ethernet. puerto USB host

12. Puerto de impresion USB 2.0 de alta veloddad A m— 2
13. Puerto USB para conectar dispositivos USB externos Vista frontal 8 =
I |
. "
Oetalle delos puertes de
E/S

Resumen de la serie

e, 1
Modelo HP Laser et Enterprise M507dn
N® de producto 1PV87A
Velocidades de impresién (negro): Hasta 52/50 paginas por minuto (ppm) (carta/A4)
Danal do contrsl L(D de 2 7"{6.9 cm) con teclade numérico
Impresion automatica a doble cara v
Tandeja | muitiproposito para 100 iojas, v
Bandeja 2 de entrada para 550 hojas
Sandeja optionai para 550 hojas Agregue hasta tres
Gabinete para impresora opcional Agregue hasta una unidad

Capacidad de entrada (estandar/maxima) Hasta 650/2300 hojas
Volumen de péginaf mensuales recomendados De 2000 a 7500 péginas

Ee_lﬁamiento de cartucho* Negro: 5 000/10 OdO/‘ZO 000 (és:téndar /alto re—ndirniento / e$<-tr'a alto rendimiento) -
Impresion inalambrica directa’/NFC Ondonal

touch-to-printe

Wi-Fi® de banda dual con Bluetooth® de baje  Opcional

consumo®

W ooy rostichrr T =
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Ficha tecnica | Serie HP LaserJet Enterprise M507

Servicios HP Principales caracteristicas
£l tiemipo de inactividad puede tener serias
consecuendas. Por eso, HP proporciona soporte
adicional a la garantia estandar. Usted se beneficia al
redudir el riesga, optimizar el tiempo de actvidad,
recibir una prestacion de servicio previsible y evitar

Las impresoras HP ofrecen la mejor sequridad del sector'. ya que siempre estan en guardia y
continuamente detectando y deteniendo amenazas mientras se adaptan a otras nuevas gue aparecen. Y
sclolas impresoras HP se recuperas automaticerente de atagues por st sclas, por lo que no es necesaria
la intervencion del Departamento de T1.

castos de reparacion no presupuestados. Los Una buena gestion de los recursos siempre es un buen negocio. Reduzea los costes y el consume de
servicios HP Care Pack proparcionan un completo energia gradias a una impresora HP LaserJet que se ha disefado para ser mas eficiente que sus
paguete de servicios de pratecdon disefiados para predecesoras. al utilizar los cartuchos de téner HP Jetintelligence. HP, al igual que usted. se compromete
maniener e hardware y el sof tware HP en con mantener la actividad de! negodia.

funcicnamiento a fin de que los empleados no Las empresas siempre valoran los solucionadores de problemas. Obtenga un mayor control gracias a un
pierdan productividad solido sistemna de gestion v a soluciones que se adaotan a las empresas de hoy en dia.

Las funciones facites de usar. las rapidas velocidades de impresion y las sencillas opciones de impresion
rmovit le permiten mantener el ritmo de su negocio.

" ' - . Acresorios
Para verificar la dispanibilidad de care packs, visite: SMUA7A Assistente de acessibilidad HP

hp.com/go/cpc 2NR12A Carcasa de unidad de disco duro extraible HP
3INGSA Accesorio BLE INFCfinalémbrico HP Jeidireci 3160w
B5L29A Disco duro de alto rendimiento seguro HP
F2A72A Bandeja de papel de 550 hojas HP LaserJet
F2A73A Gabinete para iimpresora HP Laserset
G6WB4A HP 1 GB 90-pin DDR3 DIMM
180304 Accesorio de conexién inalambrica/NFCHP Jetdirect 3000w
JBD31A Seyvidor de enpresion HP jetdiredt 2580nw
1PV95A Accesorio HP USB Port 100pc 1M507/M528
SELO3A HP TAA Version Secure Hard Disk Drive
K3DG3LA Lector de iarjeta universat HP USB
¥7C05A Lector de pulsacion de teclas HP HIP2
4QL32A Lector LegicHP

Consumibles

Cartucho de toner original HP LaserJet 894 negro (aproximadamente 5000 paginas) CF289A
Cartucno de toner originat HPBIX Laser et te alto rendimvento, negro {aproximadamente 19000 pagmas (F269X
Cartucho de taner original HP89Y LaserJet de extraalto rendimiento. negro (aproximadamente 20000 paginas) CF289Y

Semvides
UB6ZZE: Servicie HP al siguiente dia taborable. con retencion de medios defectuosas, durante 3 afios, para LaserJet Enterprise
W M507
UB6Z3E: Service HP &t siguiente dia taborabie, con Tetendion de medios defeciuosos, durante 4 ahos, para taserjet Enterpnse
M507
UB6ZA4E: Servicio HP al siguiente dia lahorable. con retencién de medios defectuosas, durante 5 afios. para LaserJet Enterprise
M507
= UBBZ5E: Servicio HP dentra de las 4 horas, 9 horas al dia x 5 dias a la semana, con retencion de medios defectuoses, durante
3 anos. para LaserJet Enterprise M507
; UB626E: Servicio HP dentro de kas 4 horas, $ horas at diax S tias 2 la sermana, con retencidn de medios tefectuosos, durante
L}

H

4 afios, para LaserJet Enterprise M507

UBGZ7E: Servicio HP dentro de las 4 horas, 9 horas al dia x 5 dias a la semana. con retencion de medios defectuosos. durante
j 5 aios, para Lasersel Enlerprise M507

Mac AlrPrnt UB7ATE: Servicio HP de plezas de canal unicamente. durante 3 afios, para LaserJet Enterprise M507

UB7AZE: Servido HP de piezas de canal unicamente. durante 4 afios. para Laserlet Enterprise M507

UBTAIE Servitio HP de piczas Ue Lanat Unitamienie, durante 5 a7ios, para Laser et tierprise M507

¥ ———

-\ UB7A4PE: Servicio HP PageWide al siguiente dia laborable, con retencién de medins defectuosos, durante 1 afio, para LaserJet
L ——— W\ Enterprise 14507

= "‘--'-n-: E Prini:t] UBTASPE: Servicio HP PageWite at sigutemie dialabotatie, con retencon de medios defeciuvosos, duvanie 2 afios, para
mopﬂo- = LaserJet Enterprise M507

UB7AGPE: Servicio HP PageWide, dentro de las 4 horas, 9 horas al dia x 5 dias a la semana. con retencion de medios
Geleciuosos, durams | afio. para Laserset Enterprise M507

UBFATPE: Servioo HP PageWide, dentro de las 4 haras, 9 haras al dia x 5 dias a la semana, con retencion de medios
defectuosos, durante 2 afios, para LaserJet Enterprise M507

UBTBORE: Servic HP FageWite e prezas Ok (ane (Fitamenie, Gwrame | &0, Pare taser el Emenprse M567F
UB7B1PE: Servicio HP PageWide de piezas de canal inicamente, durante 2 afios, para LaserJet Enterprise M507
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Serie HP Laserlet Enterprise M507
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HP Jetdirect 3100w /
BLE/NFC/Wireless Accessory

Secure, reliable mabile printing made simple

Enhance the mobile productivity of your business with seamless wireless
printing. New Duat Band Wi-Fi connectivity enables increased Wi-Fi
performance and reliability in Enterprise and SMB environments. Activate
HP Roam on your printer with this accessory to enable mobile printing.’

Seamless mobite printing

Make network, cloud, and peer-to-peer Wi-Fi Direct® printing easy for everyone on select
HE Laset St B vier prise M7 P abid piikers. 25 Wity e HP Jetdh et 3100w BLE/NFC/ Wi etess
Accessory, Users can:

- Deploy wireless printing and other HP mobile printing solutions on HP printers or MFPsin a
few simple steps.22 This accessory easily plugs into the Hardware Integration Pocket or
USB accessory port [ocated on the back of your HP device.#

- Manage peer-to-peer printing at the device level, using the control panel or the
HP Embedded Web Server. Or apply changes fleetwide, using HP Web Jetadmin remote
management software.®

- Save employees time and effort by making it easy to send print jobs from smartphones,
tablefs, or lanton PCs that use 802.11h/a/n Wi-Fi from anvwhere in the office. Add the
option to print from NFC-enabled maobile devices—no network needed.**

e
1. Plug accessory 2. Select printer 2 Hit Print on device and
into orinter on network pick up your print job

il

Reliable wireless performance and security

Nual Band Wi-Fi (807.11n on 2.4 GH7 and 5 GH7) helps ensiire that the wireless connectivity
of your printer and mobile devices performs better and more reliably in commercial
environments.

Device access control and wireless security protocols help ensure that information is safe
fe O (e SLaTL L0 TS wavilbe Prnviing.
- Documents are encrypted both in-transit and on the printer or MFP.

- Protect your business information while giving users touch-to-print convenience. Print
directly from mobile devices without accessing the corporate network.¢

Multiple options, print wherever business happens

Give employees the option to print directly from an array of mobile devices without hassle:

= Easily print documents, emails, PDFs, and more from aniPhone and iPad, as well as smart
devices and taptops running iQS. Android™. Windows® 8 and 10, and Google Chrome™
operating systems—generally no setup or apps required.’

« HP Roam enables mahile workers to print effortlessly from any device to any HP printer,
securely through the cloud.”



Data sheet | HP Jetdirect 3100w BLE/NFC/Wireless Accessory

Product spedifications

Part number

3JN69A

Connectivity

80621 1bigin wih Dush Bang wiretess Etnernet (2.4 GHz and 5 Griz); wi-Fi Direcy; BLE: rC inear -freld COTPATRITRCAtioN)

Supported printers and
MFPs

HP LaserJet and PageWide Enterprise printers running FutureSmart version 4 firmware including M506, M507, MFP M527, MFP M528,
M604, M605, M606, M607, M608, M609, MFP M631, MFP M632, MFP M633; HP Calor Laser Jet Enterprise M552, M553, MFP M577,
M652, M653, MFP MG81, MFP M682, M751, MFP M776, MB56; PageWide 556, 755, 765; PageWide MFP 586, 774,779,780, 785.Fora
complete st of supported devices., visit fpcomjyolpldred.

Network types Dual Band wiretess Ethernet 802.11b/g/n (2.4 GHz and 5 GHz)
Browsers supported Microsoft® internet Explorer® 6.0 and higher, Mozilla® Firefox® 2.x and higher, Safari, Chrome™
Memory None tuses memory and storage in printer)

Network operating
systems®

Uses printer/MFP firmware. See the printer/MFP datasheet for compatible network operating systems.

Netwerk protocols

1Pya/IPy5: Annle Benjeur compatible, SNMPy1/2c/u3, HTTP, HTTPS FTP, Port 2100, LOD, IPP, Secure-IPD, WS Discovery, WS Print;
IPV6: MLDV 1, ICMPV6:; IPv4: SLP, Telnet, IGMPv2, DHCP Server, AirPrint, Google Qoud Print™ 2.0, BTLE 4.0 compliant, Wi-Fi Direct®

Security Maragernent security: SNPY3, S5LFTLS (HTTRS), wireless network security. Wirhz-Personal (RAZ-ATS), ACMMISTrator password,
Plus, same security protocols as attached printer/MFP.

Dimensions 81x56x20mm (3.2x2.2x0.8in)

Weight 0061kg(nN131h)

Packaged dimensions

178 x 138 x60 mm (7.0x5.4x 2.4 in)

Packaged weight

0.266 kg (059 Ib)

What's in the hnx

HP Iatdiract 210Mw Rl F/NFC/Wireless Arcescory, 2 mini 1SR cables, stand-alope nlastic caver Velero kif, installation gride, warranty
cards

Wattaniy

Ore-yeo reprecerfient waranty

Power specifications

Host USB-powered accessory, input voltage: 5V, 500mA
Power consumption:’ 2,9 watts maximum

Frvironmental ranges

Rernmmended temperature: 0 to 402 (37 tn 1042 F): Storage femperatie: -40 fo 702 € (-40 01582 F): Humidiry (nperating and
nonoperating): 15 to 95% RH

Standands and
certifications

Safety: EU {Low Voltage Sivective 2006/55/E0 ENSGS5G-1:2006/A71:2005+A7:231 OIARZIR2ZDL3
EMC: EMC Directive 2004/108/ECEN 301 489-1V2.2.0, EN489-17 V3.2.0, USA FCC CFR 47 Part 15, Canada RSS-210

1 Subscription or accessory may be required. For more information, visit hp.com/go/roam. To enable HP Roamn for Business, some devices may require firmware to be upgraded and an
optional accessory to add Bluetaoth Low Eneray (BLE) beaconing capabilities. Customer can purchase the HP Jetdirect 3100w BLE/NFC/Wireless accessory or the RadBeacon USB.

= HP 3100w BLE/NFC/Wireless Accessory is compatible with select HP LaserJet Enterprise and PageWide Enterprise printers and MFPs with HP FutureSrnart Firmware Version 4, introduced
spring 2015 and later, For a list of supported devices, see hp.com/gofjetdirect.

2 Wirele ss aperations ave coivpativle an both 2.4 Gz sad 5 GHz frequancy pands. Hanile davie aeeds to he netwark cerneced o Gonnected aFectly iz the Wil Qe d®netanm af e
wireless direct-capable MFP or printer prior to printing. Depending on mobile device, an app or driver may also be required. Some mobile solutions may require registration of service to

enable solution. Learn more at by

com/gofbusin bileprinting.

4Requires a compatibte NFC-printing-enabted mobite device, For a Yrst of compatibte NFC printing-enabted mabite devices, see hp.comfqoinfcprinting.
SHP Web Jetadmin is available for download at no additional cost at hp com/go/webietadmin. Universal device plug-inis offered with HP Web Jetadmin 10.3 SR4 and higher.

& Not all protocol and operating svstem combinations are supported. For more information  refer to the subport page at ho.com/supoortid3100w. Select the HP Jetdirect 3100w and then
select HP Support and Drivers.
7Yalues subject to change. Power numbers are the highest values measured using all standard voltages. See hp.com/support for current information.

f ] & Bin Mo

SAvane Wi Coneagues

Sign up for updates
hp.com/go/getupdated

© Copyright 2018-2019 HP Bevelopment Company, LP. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP
products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as
constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein

Apple. AirPrint, iPad, iPhone, Bonjour, and Safari are trademarks of Apple Inc. Android, Google Chrome, and Google Cloud Print are trademarks of Google Inc
Micrnsoft and Windows are U S registered frademarks of the Micrasoft aroup of rompanies l
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Impresion rapida a color y herramientas de f4cil administracion.

Qhtenga una impresara de color ultrarrapida y herramientas de facil administracian con Laserlet Pro

HP Color LaserJet Pro 4203dw Printer@

Esta impresora estd diseflada para funcignar Avi i
e e T Maxima productividad a todo color

HP nuevo o reutilizado, y utiliza medidas de

sequridad dindmica para bloguear los Grtuchos ¢ Ayude a su equipo de trabajo empresarial con esta impresora compacta, de alto rendimiento y a

que usan un chip que no sea de HP. Las color que es ideal para hasta 10 usuarios.

actualizadones periédicas de firmware e Mejore suflujo oe frabajo gracias a ta maxima vetocidad de impresion para satisfacer ertornos de
mantienen la eficada de estas medidas y alta demanda.

:ﬁmxﬁm e $mndMDMM£ permite = Fuitointorrupcionos (ot 2 conovidn Wi Fi® que busca lograr, 4o farma inteligente, L major

el uso de cartuchos reutilizados, rellenados o conexion para permarecer en linea. 7

reacondicionados. Mas informacidn en: o Haga mas en menos pasos. Los accesos directos simples permiten a sus empleados realizar tareas
NELp:t e ip.COmMAEaTn/Gs comunes con un solo toque.

Haga més con las funciones de productividad inteligentes '

¢ Lamejor aplicacién de administracion de flujo de trabajo de documentos para las pequenias y
fyvedianas empresas ge U abajo fexible Ge ta aludided.

e Automatice sus tareas para lograr mayor éxito. Los accesos directos simples permiten que su
perennal completa tareas de multinles pasos con un solo togue.

o Laconectividad sin problemas le permite imprimir desde cualquier lugar, dispositivo o red. 1

¢ Obtenga productividad en la palma de su mano. Imprima, escanee y ahorre tiempo con los accesos
directos de ta aplicacién HP Smart. *

impresora HP £nlnr | 3sar ot Pro 4203w instale y administre desde un tnico panel de control 2

e Conecte su flota de impresoras. Las sélidas funciones y las herramientas inteligentes permiten al
persgnal hacer més, no importa donde se realice &l trabajc. 1

o Srart Admin permite administrar sus impresoras HP conectadas en la nube desde cualguier lugar
mediante un Unico panel de control. 2

e Evite interrupciones con la conexién Wi-Fi®7 que busca lograr, de forma inteligente, la mejor
conexidn para permanecer en linea. 7

 (entratice sunegoio de impresion. HE Web jetadmn agrega y actatiza, con facdad, dispositvos,
soluciones y politicas. 3

Mejore su seguridad con HP Wolf Pro

e (Ohtenga seguridad de inmediato para st flota deimpreseras. Los ajustes preconfigurados hacen
que esté lista cuando usted lo esté.

« Valide antes de operar. La configuracion segura utiliza la firma del codigo de arranque antes de su
encendido.

o Adeldntese a posibles riesgos de seguridad. Las actualizaciones de rutina lo ayudan a defenderse
AN 185 rMas amendzas.

« Agregue una capa de seguridad. La opcion de PIN/impresion pull autentica sus trabajos de
impresion solo cuando usted estd Dresente

iy ywanan entee N A0k pciznas Jo
360 W o8 g ey t 4

100 AT I S RN
B T A e T LR e



Hoja de datos | HP Color LaserJet Pro 4203dw Printer series

Descripcion del producto

6
1. Se disefi6 para grupos ge irabajo de hasta 0 usuarios 7
2. USB directo para imprimir mediante la unidad flash
3 Bandejz 1 multipropasito de 50 hojes * —
4. Puerto Ethernet Gigabit er———— Y ~ -
5. Wi-Fi® de doble banda (modelo DW Unicamente)
6. Bandeja salida de 150 hojas

11—

7.LCO gréfico de 4 lineas con retroituminacién LED 3

8. Gire y haga dlic en el dial 4 L

9. Botdn de encendido/apagado 5 o

10, Vekotdstes G brmesion Oe nosis 35 el 33 o (08, copensbed de wapel e

estandar de 300 hojas

11. Mas colores de gran realismo con toner HP Terralet

12.Bandeja 2 de 250 hojas

13
Resumen de la serie
F— —
Modelo ! Impresora HP Colar | aserlet Pro 420 3rw
N® de producto 5HH48A
Fundeones Imprasién
Impresitn automatica a doble cara Si
Canectividad Wi-Ti® de doble handa, Bluctoatn®, Wi-Ti® Dicedh y Ctierned
Productividad Velocidades de impresidn de hasta 35 p%m§%iglﬁ)[33 ppm (Ad), capacidad de papel estandar
e 0jas

Interface de usuaria Gire y haga clic en el dial de velocidad con LCD de 4tineas
Volumen de usuario Equipos de 3 a 10 personas que imprimen hasta 4000 paginas por mes
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Servicios HP

tihiempo Ge maciviaat PueEse TefET SEnas Consecuencias
Par eso, HP proporciona soporte adicional a la garantia
estandar. Usted se beneficia at reducir el riesgo, optimizar el
VEIMpe D aCivalad, Teabi une Prestatiin T ServweD
previsible y evitar costos de reparacion no presupuestados
Los servicios HP Care Pack proporcionan un completo
paguele de servities e potetidn disefedos pErd
mantener el hardware y et software HP en funcionamiento a
fin de que los empleados no pierdan productividad.

Para verifhcar la disponibitidad de care packs, visite:
hp.com/go/epc

B Windows 11

HE St e

sk dnan pusdon taquii la &
ra Eurapy Ambnes

Principales caracteristicas
frpriTE @ DoAoT GESTE CUBLGUTET tgar Con Yelotates waTemapidas y Wi-t A Con recuperandn autommitica. | 7

Haga mas con las funciones de productividad inteligentes y los sencillos accesos directos, disponibles en cualguier momento y
fager 17

Instale y configure desde un panel de control individual, desde la incorporacion hasta el uso continuo. 2

Mejore st Segumtla con HP Wott Pro Secunty, que sewfegra y preconmgura gt nstante

Consumibles

W2300A Cartuchn de taner orignal HP Laser Jet 2304 nedra (Eprovimadamente 2000 paainas)
W2300X Cartucha de téner orienal HP Laser Jet 230 “nagro {Aprox 7. 500 paas

W23014 ~al 4P Laser et 2302 dar (Aore maedamente 1500 cages)
W2301X Carbucto de taner crignal HP Laser Jet 220 * clan fAproxmadamente S500 pagqinas!
W2302A Cartucho de tener ctiginal [P Laser Jet 2304 amandlo (Apiosimadamente 1500 paairas
W2RD2¥ Al HE L asar e 230 T amardo (Apm. . 16 re S507 piainas)
W2303A Cartucha de toner criginat HP LaserJet 2304 magenta (/Apmxlrnaddmervte 1800 paginas)
W2303X Cartucha de taner cnqnal HP LaserJer 230 “magenta (aproximadamente 5500 pagnas)
Soludones

Flujo de trabajo HP Smart Pro HP Smart Advance

Seguridad: HF Secunity Managar; AP Seure Pant and Instahits; Sequridadinteigante opuonal

Impreslén mévil y universal Cantroladar de impresion universal {UPD! de HP; HP Print para extensian da Chrome Contralador de impresi tn de HP
Smart: Imprima desde cualqiser luqar correcogida privada opaonal: HP Smart UPD; Sphicaann HP Smart

Gestitn HF Wab letAdmin HP Smart Dause Servces (SO HF art Admin < arudor webincarporadc 1L de recursas pard adrinstradores g2
impresoras HP Smmart: HP Command Center & 0{ECPY Gestion de flotas y segunidad Je primera calidad en ECP {erpenendia de primera calidad)

Servickes

US1Y4E - Serwicio HP in sita al siguiente dialaborable durant2 2 afios para Coler LaserSet Pra 420

U51Y5E - Servicio HP i situ al siguiente dia laborable durante = afos para Coler Laser Jet Fro 420x

USTYBE - Servicio HO in situ 2! siguiente € a laborabie durante 4 afios para Cofor Laser fet Pro 420w

USTYTE - Servicio HP 1m sibu 2l sigriente dia laborahle duranite = afios para Color LaserJet Pro 420x

US1YBE - Servicic HP in ity dentro de 135 4 haras, B horas at dia ¥ 5 disz ala semana dulante 2 afios, pala Colur Laseret Pro 420y
rucio €N situ dentro de las 4 haras, 9 horas &l dia « 5 dias a la semana durarite 3 afos, para @ r Laserdet Pro 420<

US1YBE ruicia HE I csily dentro de las 1 Torss. A horas &l dia = 5 thas ala cernana. durante 4 afics. para Calar Lasei et Pro J¢0s
USTYCE - S2rvicio HP i sitd dentro Jde las 4 Fores A holas al dia '« S dias ala semane, durente 5 afios, pala Celor LasetJel Pro 420«
YSTYBE - Seruciod P 3l siguent2 diziaborable cof susitutidn avanzada GUlerde 3 anas para Cotor Laserlei Pro Jelx

USTYFE - 521wl HP con devoluaion al almacen du ante 3 afios para Colur Laser let Pra 420y

US1YGPE - Servizio de posgaranna HP in situ 3l siguiente diz laborable durante 1 afa paraolor Laserlet Pro J20x
IV - 3= 105,00 BT rD g L s Alorase o
US1YIPE - Servicia de pasaarantia HP 3l sigurente dia laborable con sustituodn avanzada duiant2 | afio para C
USTYKPE - Servicin de posqar aritia HP cor devalucidn al almacén durante 1 afio pars Cctar Laser Jel Pro 420
W te - S Ao FER e Wl St dnde el pad el L g oLl Sl

1o gars Jmo

YRSt

il Laseriet Bro 420x

& p Headnsantu i ma dd
IR 200 BTN L

INTRAONE frara pader B 4 3 Ittt 56 m

alpdtgame o tane o leonen A Do adenonahin PR b
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Impresora H Color Laseriet Pro 4203dw

SHMgas

geeain

Velaor: xbdempresion

S U NTASE PR LT e B ) e et At n P T O il B 5 MGTY Tt Wt nisd i ez L) cetp een LR W e 5y U oy o 3 e s 220
Hiegra sty 3305 € e, Das caras Cantar UR to 31iEm lizgre Up ta 27 prm Color Daseerss M Hmlals :r.Il:?o Mty 23 ipm Ca

Resoludon de mp esion

Megro laptima) rasta 420 x 500 ppp Negro (narmal) (mage?EL 2450, mada de c3lidad de impr
Codor {Aptimal: r 114 6C9 ¥ 600 ppy Color {normalkimageREL 2406 modo de ¢alidad de imgr

an HP Mg (€ 30 x SODELD)
an HP Frerrsum {520+ SO0 pEy

Te:znologqa de :mpresion

Laser, Tecnokagha de resoluddn de bmpresiére HP ImagePEL 2304 cxibradon PANTIHE®

Canlidad de cartuchos de
mCiETIn

Lanquzes d= mpresion estandar

{1 de cada calor negio, can,magenta y ama rlo}

AP AL o, HP PuL Sa emulzuon HP Lostsenpt awel 2 FOF, LIF, PV Rastar. 2fice nated, Y, JPEG

T kgl

Feradacnos & =al
delampresors

impiesiun aulomélica duptes, compagnacion, marcas de agua, formulanes img nmibles, medv slenaosa mode de calidad de irngresndn HI? Premium . aceria diferentes tamaos y \L.os de papal

Agminisl 2650 de imprespras

Yorheas m? Web ztadmn He \FRrvES Ppard conimiatkes

deimpresieqa unversa de HP Srmaet (eanhizs

T Ty B Ageria DTo vy AR SHM fparte de? WebsetAdmen) Mp-rae prory B NS Pro fharte g2 Welp levibrer) Y TeR reauTses £S5 iR USITI0r de RreTEsy
satraisds. uulldad - controlader , ull dad de mplamentacion Fara sarminstrsdor dernpresicn adrmimstrada)

HP Sure Supply “€34Peoducts sur2sUpplySULEOsCE%
P
Capacidades dered S, atran 28 Ce 10/100/10008ase-T« Elheinet y Gigabil milea Ellernet de cruce a E - 3trzeés de BO2 1> A02 113c (Wi-Fi S)

Cxpaudad maldmbinca

30 Wi Fide dably Handz ole gtada (oiF 5], Quberibssn mise 3vle WER WS A/PAZWEAS WP Entsipiing Ofredo mediante SES a TKIP VIPS Wi-Fi Doect Bluelooth de bajo cansuma e enepe

(3pandag de mmEresisn movt M SMar £pp, Appie AeFrat™ Made A Beond'* Coivbed dinviess Do Baninyg

Memoria Estandar: 512 MR; Médme: 512 MB

Vilotkdad del procesador 1200 MHz / Almacenamiento de datas Almacenarmienta de rabajos opcional 3 trves d2l puerle LSB Integrade f ostenor exerno fmnmo de 15 GB) /
Ciclo e trabaje bmeneuad Cart Hasta S0 000 Faginas Ad: Hasla 50050 paginas Vol g 750 @ 4000

Maneio de papel

Erirady Sandeja muluprobdsta para 50 hoj3s, bandeya de £411823 £ %8 755 hajzs, Hasta 300 hgj3s Esténds:, Hasta 15 sabres

Szuda Esiéndsr Bnde,a salida de 155 by et 150 hojas Estandar

Jpasones de duples Rpdararan

AMimealzdar Je sakres Nz

Byde, i Je A4l AN [

Tipos de seportes

Db [Eand fallgte, coke bllante rmembreiado feiografico comin, preimpresa, praperforado reciclado,rugoso) tarjetas Lostales ehguetas, sobres

;:;L‘;f:;:s‘“l“ Aunacaa Eanceja ) 762 <127 3216 4 355 mm Sandela 2 £5 ¢ 148 mm 2 216 356 mm bandeja 2 apoonel 100 143 a 216 + 356 mm, Duplee (lodas fas bandejzs) De 148 7 148 mm a 21€ ¢ 256 mm
D""’“‘"“)“""”"W’ 1657158+ 11310 : MAKETG: 16 © » 25 x 165 m fnth optanal S53-shaat 13y 3, 421 7 633 » 425 mm
Peso =3l 103200
Canterido de la caia! HP Color Laser ket Pro 4203d:= 4 cartuchos de taner HP Laser letinial reinstalado [ne o roskrpdanes pagma, G, magenlay §ma lle aprodmad 1200 paging. ), Lacumer en i caja fgir 1 da referencia toytade
wnslatauen) volante regh it laljetade g { 2a El softwzre de laimpresora HP #+ s rabie e wlase B e, Supg- T Cati2 de alimentaaon Csble USB
artuchz de toner oniginat HE Laser Jat Z30A neqro faproaimadamente 200 piginas), WZxD0A Cartucho de toner ongmal HP Laset 12t 2304 cian [3proamadamenta 1800 pagnas) V23034 Cartuchn de ¢ orginal BEe L piet et 2303 aman
de {aprazimadamente 1800 p apnas), W23024 Cartucha d2 toner snqinal HP LaserJet 2344, maganta (apraremadamsnte 1805 pagines), 23734, Cartuchs de tiner angnal AP LaserJet 230, negro {aprarmatamente 75201 g ¥ V2200
Cartuchos de reemplazo Cartuchs de toner onginal H= Lasel 121 230 gan (aci oemadamente S500 pauinas a1 tartucho de sanes el HF LaserJel 220, amardlo (apronmedarents S500 pagr 3t) W2502 ,arlucho de toner orignat HP Laser Jet 230! mogenls
Loyt SSOT pagriang, ¥/2393)
dela Ln afio de garanba de rega aion en el dmacen/banco. L3s opacnes de garanta y asislenaa vanan segun &l praducto, el pais y los reque sitos legales (ocdes Pongase en centacto con sd praveeder contractuai 3 wisite hE COMUSURportoara sbeenet
Caracteristicas de la garantia informacion sobre las galardenadas opeanes de a1 leno3 y servian de '8 en sureguin {co igo de garenuia IE 10 de garanba 4032)
Cortificads Energy Star No
ENguets ecsibgis CECP, Dacrnaudn de 7 ECD EPEAT® Siviy Int
Panel de control LD de 4 lingas can dial girstario yboton de preadn paia selecaanar el mend
Pantalla L Bl LD
Software Induido Np seIncluyen saluciones de seflwae en lacaa sola en htip //hp zom ¢ hlip4/123 hp com
Fuendes y 10os de caractens DU fignten TioeTasa eisalables

Sistemnas aperativos (ang Mdlet

Windows 11 Vhndaws 10, \indows 7, ¥iindows Clent 05 Androtd 105 S3mo. s macdS 10 15 Cataling m223$ 11 Big Sur m3acdS 12 Honterey Linux Girix. Chrome 05

% temas sperativas de red
compatibles

Windaws Server, SAP Havell LI Qb Linux

Paguisitus mirimoss del sisterna

PCEpacio dimanible en ol dises dura de 2 68 coneqdn a Inlernst o pudtts LS5 navagadar de intemet Para canocer los requisitos de hxrdware del sistena operatiio commilln i razchi gam
B om e cnel U2 G 2 55,00 s J T € 1R 01SSE 1 5itig e e Al Lol S0 | U D2 BUMSES B i+ SRSNTPAT LIS S S

[T .! B0 w0k (=5 H2 ] Voltae de entada S 220 valtin

Thoo de fuere de mmiacin fueite e Yimemtadn rdemadsl, r b ity de erarada de 12 volvos 110 a 12T

Mmentackin ) Sl -3 H) (no eobile va a3 tuenta de alinientaoan vana *Eg\_nelnun\erudeblem(anrumﬂrn dentifcador da saudize 2o cpasn)
et Bt ofe otnrels e § 2 0(4)

M h B i 23257 e £-20ad0 Tunoanamients: 10 2 & Is 53060
Amblente op Ma1325°C: 1Wa32s limites 249 °C. Intervalo de teamedad e 10 3G %o da He ln condensandn! , Rango de

hurnedsd operatha recomendadas f s 30 3 70 % de Hft |

T b3 obizner mformarien sobra las carluc

f

= d# Lt imagenes
i b

aaveadid i

Para obtener més informacidn, visite ho.com
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HP Color Laserjet 550 Sheet Paper Tray Bandeja de papel 850

hojas

Marca : HP

Cédigo del producto: 28NS3A

Nombre del producta : Color Laser]et 550 Sheet Paper

Tray

HP Color Laserjet 550 Sheet Paper Tray. Tipo: Bandeja de papel, Compatibilidad de marca: HP,
Compatibilidad: Color Laserjet Pro 4201dne (4RABS5E), Color Laserjet Pro 4201dn (4RAB5F), Color

.

Lasedjel Pio... Min. S23 hni, Protundiaad: S27.5 wwi, Piwa. 330 v AVKII0 Gi paguele. 537 v,
Profundidad del paquete: 284 mm, Altura del paquete: 583 mm. Cantidad por palé: 32 piezas, Cantidad
por capa de palet: 4 piezas, Paso seq(in palé eurapeo: 238,1 ka. Tamafio esténdar de medios: 100 x 148

to 215.9 x 355.6 mm

Caracteristicas
Ticmm &

L1V
Compatibilidad de marca *

Compatibilidad *

Capacigad maxima
Tamano estandar de medios

Bandeja de papel
HP

Calor Laseriot bre 4207 dne

b wsllcl TGl

(4RA85E), Color Laserlet Pro
4201dn (4RA85F), Color Laserjet Pro
20 Gwe (SRABGE), Cotor Laserfer
Pro 4201dw (4RA86F), Color
Laserjet Pro 4202dn (4RA87F), Color
Laser]et Pro 4202dwe(4RABSE),
Color Laser]et Pro 4202dw(4RA88F),
Calor | aserlet Pro 4203dn{4RARGA),
Color Laserjet Pro
4203dw(SHH48A), Color Laser]et
Pro MEP 4301dws {2RASSE), Color
Laserjet Pro MFP 4301dw {4RABOF),
Color Laserjet Pro MFP 4301fdne
{4rA8LEY, Cotor Laserjet Pra MrP
4301fdn (4RA81F), Color Laserjet
Pro MFP 4301fdwe (4RAB2E), Color
Laserjet Pro MFP 4301fdw (4RA82F],
Color Laser)et Pro MFP 4302dwe
{4RAR3E)Y, Colar Lagerlet Pro MEP
4302dw (4RAB3F), Color Laserjet
Pro MFP 4302fdn (4RA84F), Color
Laserel Fio M S30T0we
(5HH64E), Color Laserjet Pro MFP
4302fdw (SHH64F), Color Laser]et
Pro MFP 4303dw {SHHE5A), Color
Laserjet Pro MFP 4303fdn (SHH66A),
Color Laserlet Pro MFP 4303fdw
(5HH67A). Excludes option codes
#B1H, #AB2, #AAC, #E09.

82U hojas

100 x 148 to 215.9 x 355.6 mm

Caracteristicas
Calor ded producic
Pals de origen

Peso y dimensiones
Ancho

Profundidad

Altura
Peso

Datos de embalaje
Ancho del paquete
Profundidad del naouete
Altura del paquete

Peso del paquete

Datos de logistica
Diensiones el pafe (An x B % A}
Cantidad por palé

Peve de part {nvperiat

Cantidad por capa de palet

PEsh Sedunt Pave Swiipey

el
Azl

Vietnam

421 mm
427,4 mm
130 mm
4,6 kg

497 mm
284 mm
583 mm
6.8 kg

200 1600 % 2483 mirn
32 piezas

2i7,7 ky (400 iivwasy

4 piezas

238,i kg
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Disclaimer. The information published here (the “Information") is based on sources that can be considered reliable, typically the manufacturer, but
this Information is provided "AS S" and without guarantee of correctness or completeness. The Information 1s only indicative and can be changed at
any tirne vathout notification. No rights can be based on the Information. Suppliers or aggregators of this Information do not accept any liability with
regard to the contenl of (weh)pages and other documents, including its Information. The publisher of the Information can rot be held liable for the
cantent of 3rd party websites that are linking this Information or are linked to from this Information. You as the User of the Information are solely
responsible for the choice and usage of this Information, Yau are not entitled to transfer, copy or otherwise muitiply or distribute the Information. You
are obliged to follow the directions of the copyright owner(s} with regard to the use of the Information. Exclusively Dutch law is applicable. With
regard to price and stock data on the site, the publisher followed o number of starting points, which are not necessarily relevant for your private or
husiness circumstances, Therefore, the price and stock data are only indicalive and are subject to charges, You are personally responsible for the
way you use and apply this information. As a user of the Infermation or sites or documents in which this Information is incluced, you will adhere to
standard fair use including avoidance of spamming, ripping, intellectual-property violations, privacy violations, and any other illegal activity.



Ficha técnica

. v soofm o o - - |
Cartuchos ae téner NF Lasei
(CF289A, CF289X, CF289Y)

~F

Bramsrens

Ideal para grupos de trabajo pequefios 0 medianos de 3 a 10 usuarios que impriman de 750 a 3500 paginas
al mes. Los cartuchos HP ofrecen impresiones en bianco y negro uniformes de caiidad profesionat a atas
velocidades, ahorran energfa' y brindan una proteccion antifraude.

Los cartuchos de téner Qriginales HP con Jetintelligence ofrecen paginas de calidad profesional, opciones de alta

T ot | iy oy Lyt P PR Ry 37 A DI FU R Pigust PSR PRy SOy S | ~ N e I o e Y v 1
CapaCiaaa,” Un TeNGIIENIGC MaXimo 68 winpieswn y 13 iNRoVaasi s tetnaWwGia antiriaude de P, Reguce los costes on &

téner HP EcoSmart negro de bajo consumo.?

Lecandar, HF sghazdcy 4823 opltruzed dpl

2N On
177
2 Y
. - Cptimized pertormancs

AFzIv

Obtén una gran catidad de impresion y una gran eficiencia con el toner

Imprime documentos con texto de calidad profesianal a las velocidades que puede alcanzar la
impresora o impresora multifuncion. y ahorra energia al imprimir con el téner HP EcoSmart negro.?

imprime texto en negro nitido y utiliza menos energia al imprimir con el toner Original HP EcoSmart
negro.”

Valor en cartuchos de alta capacidad opcionales®®>

Dundes estar segurc de Gue estids abteniends un gran valar por tus cartuchos. Los cartuchos de
téner Originales HP con Jetintelligence ofrecen opciones de alta capacidad asequibles y una
eficiencia con seguimiento inteligente de los niveles de toner

Imprime hasta cuatro veces més de paginas con los cartuchos de toner Criginales HP de alta
capacidad con Jetintelligence opcianales.24>

Obten tranquilidad con los cartuchos de toner HP

1 a exclusiva tacnolngia antifratide de HP protege a tu empresa de los cartuchos falsificados Esta
innovadora tecnologia te permite gestionar los costes empresariales y mantener los estandares de
calidad de toda la flota.

La innovadora tecnotogia anfraude te permite obtener {a verdadera catidad de HP por ta que has
pagado

Ayude a proteger su inversion

Ohtén naginas de calidad prafesional a altas velocidades con unas funciones de cartucho de téner HP
que facilitan la impresian. Recibe alertas cuando necesites cartuchos nuevos® y sustitdyelos con
facilidad. Recicla los cartuchos sin coste alguno mediante el programa HP Planet Partners.’

Planiica de antemaro: utiliza HP Web etaarmn para realizar un segumento det uso det toner y
recibir actualizaciones frecuentes de los consumibles.



Ficha técnica | Cartuchos de téner HP LaserJet 89

Declaracién de compatibilidad

Impresora HP Laserjet Enterprise de la serie M507 e impresora multifuncién HP LaserJet Enterprise de la serie M528

Especificaciones de los productos

4] Descrincian Bendimianto medindolns cartuchns * Dimoncipnoc fixanxf)  Posn  CAdign UPC

CF289A  Cartucho de téner Original HP Laserlet 89A negro ~5.000 péginas 362 %102 %198 mm 112kg 192018046627
(F289%  Cortuche de taner Original HP Laserlet 89¥ nogro de alta capacdidzd ~10.000 péginas 362192 x227 mam 135kg 102018046524
CF289Y  Cartucho de téner Original HP LaserJet 83Y negro de capacidad superior Aprox. 20 000 péginas 373 x122 %281 mm 181kg 192078046641

“Bendimients premesa aproAmade con base eniSGIEC 19752, £l randimiento real varia considerablemente dependiendo del contenido de las paginas impiesas v atros faclores Para més detalles, consulte
http /Avwys Fip com/ga ‘learnaboutsupplizs

Garantia

Garaniia de protaccion BP Prarmlm. Tsie produdtio NP esté garsnazede wwikrd defecios 2n malesiales y rmanc de obia

1 Basado en el reduade consurn energético de las imprasoras HP Laser let y de {os cartuchas con Jetinteliigence comeraalizados desde 2015 en comparaciér con las versiones de téner anteriores sin Jetintelligance
utlizando la melodologia EnerayStar

< Los cartuchas de toner Oriainales HP Laser Jet 647 y HP Laserlet 821 de alta capatidad no se nduyen con (2 compra de ta mpresor3: se venden per separade. Para obtener méas nformaadn, visita

hitp JAwwws bp es;infosupplies

3 ZAlculos de HP basados en los datas TEC normalizados de Energy Star al comparar |as impresoras HP Laser Jet de (3 serie 500 cnmercializadss en 13 pnmavera de 2015 HP 523/ 4 Y an comparacion con los cartuches de
orer Qiignaies HP Lases e, 57A L

A Zartuchos de Téner Cricinal HP Laser Jat B2 * de alta capaadad en comparacion con los cartuchos de Taner Oriqinal HP Laser Jet 824 con Jetinteligsnie. Para obtener mds infarmacion asta

http /fwwyi hp com/galearmnabeutsupplies

5 Certuchos de Torer Onairal HE LaserJal 397 de alta capaadad en comparanién can'os <artuchas de Tener Grigina' HP Laser Jet 824 con Jetntellmarce ©2-a obiener mas mfarmacar, vita

http //wwie hp com/ge’learnaboutsupplies

713 disporibilidad del programa HP Planet Partrers varia Para oblerier rmis infoimacion, site hitp ‘Asww hp com/frecycle

2

Para chtener mds informadisn sebre las suministros de 4B

ite http://www.hp.com

quedan a2stablaaidas en las dedlaraciones de garantia expresa que acompanan a dichios preductas y servictas Nada de [o agui indicadg debe interpretarse <omo una garantia adicional HP ro se

raenancabiita Aa arcncac 1 amicinnac Faeaicas 1 enitanales mna ruadan avichr anacta darimantn

€ Copyiiaht 2021 HP O=-2topment Company L P La infarmactadn aue contiene este documento estd sueta a cambios S orevio @150 | as Jnicas garantias de los nroductas y serasics de HP Ih
= -



HP Panama Sales and Distribution, S.de R.L.
Manzana 10, Lote 689

Bodegas Logistic Services Panama

Ave. Randolph, Zona Libre de Col6n
Provincia de Colon, Panama

Dominican Republic, 02.05.2024
Reg. #: LATAM-LETTERSQ0071770

Distribuidor Autorizado

Junta Central Electoral

adquisicién de equipos Informéticos para uso del Grea de Soporte Técnico de la Direccién Naclonal de Informética
04/30/2024 20:05:32

Licitacion Pablica proceso JCE-CCC-LPN-2024-0003 - adquisicion de equipos informdticos para uso del area de Soporte
Técnico de la Direccién Nacional de informdtica. Escaner, impresoras ByN, impresoras a color.

HP Panama Sales and Distribution, S.de R.L, reconoce que:

« Uxmal Comercial SRL, tiene la intencién de presentar una ofertq, la cual incluye productos HP Inc (Printing and
Personal Systems)y los servicios de HP Care Pack {en lo sucesivo "Productos HP")y,

« Sila adjudicacion fuere otorgada al Distribuidor Autorizado de HP, éste negociard y firmard un contrato que se regird
exclusivamente por los términos y condiciones previstos por el Cliente y el Distribuidor Autorizado HP, para el
suministro de productos y servicios HP al Cliente, incluyendo los Productos HP.

HP Panama Sales and Distribution, S. de RL., reconoce que el Distribuidor Autorizado de HP es, a la fecha de esta carta, un
distribuidor autorizado, pero no exclusivo de HP, para la venta de Productos HP en Dominican Republic.

Los Productos HP estén cubiertos por la garantia estandar de HP con las especificaciones de los términos y condiciones de
las garantias aplicables a Dominican Republic. Los servicios HP Care Pack son servicios estGndares de HP prepagados y
empacados. El Distribuidor Autorizado de HP podrd ofrecer dicha garantia estandar a los usuarios finales que adquieran y
utilicen los Productos HP en Dominican Republic y HP Panama Sales and Distribution, S. de RL, respetard y cumplira con
dichos estdndares de garantia.

No obstante, todo lo agui mencionado:

1. El Distribuidor Autorizado de HP estd actuando por su cuenta y en nombre propio, por lo que no posee derecho, poder, 0
autoridad alguna, para crear obligaciones o deberes, expresas o tdcitas, por cuenta de HP Panama Sales and
Distribution, S. de R.L., o compaiiia alguna de HP.

2 HP Panama Sales and Distribution, S. de RL, serd tinicamente responsable frente al Cliente en lo que respecta a la
garantia estandar y/o a los términos y condiciones del HP Care Pack. El Distribuidor Autorizado de HP sera el Ginico
responsable por las ampliaciones o extensiones de dicha garantia y/o de los términos y condiciones.

Esta carta es vdlida para que el canal Uxmal Comercial SR.L. participe en la siguiente categoria de productos HP: A4
Enterprise Printers, A4 SMB Printers, Scanners

Si desea cormoborar fa veracidad y validez de esta comunlcacion por favor envie un e-moll a mca dealregihp.com



HP Panama Sales and Distribution, S.de RL
Manzana 10, Lote 689

Bodegas Logistic Services Panama

Ave. Randolph, Zona Libre de Colon
Provincia de Colén, Panama

2 de mayo de 2024

Uxmal Comerclal SRL

Junta Central Electoral

adquisicién de equipos InformGticos para uso del Grea de Soporte Técnico de la Direccion Naclonat de
Informética

Por medio de la presente, HP Panamé Sales and Distribution, S. de RL. con mas de 20 (veinte) afos de
presencia en CAC, PR y VZ y presencia en los b continentes, les informa que contamos con nuestros ASP
(Authorized Service Provider) quienes son las Empresas Proveedoras de Servicios Autorizados HP.

En el cuadro anexo encontraran el listado de los centros de Servicio Autorizados de HP en Repiblica
Dominicana.

~ Country ~ Legal Company Name
Dominican Republic Infoservices IS SRL PC/Print
Dominican Republic Sinergit SA A3/A4/PCs
Dominican Republic Infomatic, S.A. A4
Dominican Republic Industria Nacional Del Toner Srl A3/A4
Dominican Republic Toner Depot International SRL A3/A4
Dominican Republic Distribuidora Universal, S.A. A3/A4[PCs/S-Print
Dominican Republic Omega Tech S.A. PC/Print
Dominican Republic Compu-Office Dominicana SRL A3
Dominican Republic Centroxpert STE PC

La presente certificacién tiene una validez de seis (6) meses para licitaciones pablicas y de tres (3)
meses para licitaciones privadas y deja constancia de lo indicado en la misma al momento de su
expedicién. Si como destinatario o receptor de la misma usted requiere confirmacion de que la
presente contiene informacion fidedigna y/o sigue siendo valida a la fecha de su revision, por favor
contactenos al correo electrénico mea_dealreg@hp.com y con gusto le ayudaremos.

Sin otro particutar, les saluda atentamente,

/"—/_F |,I N
2N

NN

Rodolfo Raul Piliplak
Representante Legal

Ref{OPD-0003784788)

Si desea corroborar la verucidad y validez de esta comunicacion por favor envie un e-maft - mea_dealreg@hp com



HP Panama Sales and Distribution, S.de RLL.
Manzana 10, Lote 689

Bodegas Logistic Services Panama

Ave. Randolph, Zona Libre de Coldn
Provincia de Colén, Panama

Dominican Republic, 02.05.2024
Reg. #: LATAM-LETTERS00071771

Originalidad

Junta Central Electoral

adquisicién de equipos Informéticos para uso del Grea de Soporte Técnico de la Direcclon Naclonal de informéGtica
04/30/2024 20:05:32

Licitacion Pablica proceso JCE-CCC-LPN-2024-0003 - adquisicién de equipos informdticos para uso del drea de Soporte
Técnico de la Direccién Nacionat de informatica. Escaner, impresoras ByN, impresoras a color,

Les informamos acerca de los certificados solicitados:
ORIGINALIDAD DE SUMINISTROS Y REPUESTOS QUE ESTOS SON NUEVOS Y NO REMANUFACTURADOS.

La verificacion de originalidad solo puede realizarse en forma visual con una revisidn de las caracteristicas externas del
producto al momento de la entrega de todas las unidades al cliente final; por politica de la compaiiia, los representantes
comerciales no tienen la autorizacion de emitir este documento.

Cabe destacar que HP Panama Sales and Distribution, S. de RL., no ha entregado este certificado a los canales que lo han
solicitado

Espero esta aclaracion sea acogida de manera favorable para la culminacion de dicho proceso.

Esta carta es vdlida para que el canal Uxmal Comercial S.RL. participe en la siguiente categoria de productos HP: A4
Enterprise Printers, A4 SMB Printers, Scanners

La presente certificacion tiene una validez de seis (6) meses para licitaciones piblicas y de tres (3) meses para licitaciones
privadas y deja constancia de lo indicado en la misma al momento de su expedicion. Si como destinatario o receptor de la
misma usted requiere confirmacién de que la presente contiene informacion fidedigna y/o sigue siendo vdlida a la fecha de su
revision, por favor contéctenos al correo electrénico mea dealreg@hp.com y con gusto le ayudaremos.

Sin otro particular, les saluda atentamente,

Originalidad STD-14 54
Ref. OPD-0003784788 3
Comprobar la autenticidad:

Rodolfo Pilipiak
Representante Legal

Si desea corroborar la veracidad y valldez de esta comunicacién por tavor envie un e-malf a:men_deoliegihpoom



HP Panama Sales and Distribution, S.de R.L.
Manzana 10, Lote 689

Bodegas Logistic Services Panama

Ave. Randolph, Zona Libre de Colén
Provincia de Colén, Panama

Dominlcan Republic, 02052024
Reg. #: LATAM-LETTERS00071772

Equipos Nuevos

Junta Central Electoral

adquisiclén de equipos Informéaticos para uso del Grea de Soporte Técnico de la Direccln Naclonal de Informdtica
04/30/2024 20:05:32

Licitacion Piblica proceso JCE-CCC-LPN-2024-0003 - adquisicién de equipos informéticos para uso del drea de Soporte
Técnico de la Direccién Nacional de Informética. Escaner, impresoras ByN, impresoras a color.

Por medio de la presente, HP Panama Sales and Distribution, S. de RL, certificamos que los productos marca HP Inc,
ofertados en el proceso de referencia, son nuevos, fabricados con material de alta calidad y ejecutados con la mejor
tecnologia.

Esta carta es vdlida para que el canal Uxmal Comercial S.R.L. participe en la siguiente categoria de productos HP: A4
Enterprise Printers, A4 SMB Printers, Scanners

La presente certificacion tiene una validez de seis (6) meses para licitaciones publicas y de tres (3) meses para licitaciones
privadas y deja constancia de lo indicado en la misma al momento de su expedicion. Si como destinatario o receptor de la
misma usted requiere confirmacion de que la presente contiene informacion fidedigna y/o sigue siendo vdlida a la fecha desu
revision, por favor contactenos al correo electrénico mea_dedlreg@hp.com y con gusto le ayudaremos.

Sin otro particular, les saluda atentamente,

Ref. OPD-0003784788 H¥
Comprobar la autenticldad: #5232

Rodolfo Pilipiak
Representante Legal

Si desea corroborar la veracidad y volidez de esta comunicaclén por favor envie un e-mall & pica dealregihp.com



Cabe destacar que entre los productos de la linea de Hardware de Impresion e imagen (Printing and Personal Systems) de HP
se incluyen los productos de Hardware y suministros de Impresion de la marca Samsung, esto en virtud de que a partir del
pasado T de noviembre de 2017 HP adquirié en su totalidad el negocio de productos de impresién de ta marca Samsung a
nivel mundial.

La presente certificacion tiene una validez de seis (6) meses para licitaciones pablicas y de tres (3) meses para licitaciones
privadas y deja constancia de o indicado en la misma al momento de su expedicion. Si como destinatario o receptor de la
misma usted requiere confirmacién de que la presente contiene informacion fidedigna y/o sigue siendo vélida a la fecha de su
revision, por favor contéctenos al correo electrénico mea dealreg@hp.com y con gusto le ayudaremos.

Sin otro particular, les saluda atentamente,

My

Ref. OPD-0003784788 7Tdss

Rodolfo Pilipiak
Representante Legal

Si desea corroborur la veracidad y volidez de esta comunicacion por favor envie un e-mall @ mica dediregithp.com



